

Велопутешествие на Тибет

В путешествие на горных велосипедах по Непалу и Тибету отправились два месяца назад трое жителей Иркутской области. Им предстояло преодолеть в условиях высокогорья 950 километров. Но реализовать свой план полностью путешественникам не удалось. Иркутяне Алексей Лебедев, Владимир Белоус и братчанин Евгений Антонов - люди, хорошо известные в кругу горных туристов и альпинистов Приангарья. Кроме того, предпринимательские способности позволили им самим организовать этот проект. Путешественники побывали в горах Тибета, в городах Китая. Единственное место, куда они не могли попасть - это Непал. Возникли проблемы с визой. Въезд в эту страну для русских строго ограничен. Тем не менее, от состоявшейся поездки сибиряки получили незабываемые впечатления. Идея такого путешествия зародилась у Алексея Лебедева еще два года назад. К ее воплощению готовились долго и тщательно. Специально изучали китайский и английский языки. Большая часть пути проходила на высоте четыре-пять тысяч метров. При восхождении на такую высоту требуется акклиматизация. В промежуточном лагере надо провести минимум неделю. Это предусмотрено не было.

Маршрут проходил по сложному горному рельефу. Для участников это была одна проверка возможностей человеческого организма и товарищеской взаимопомощи. За все путешествие чрезвычайных ситуаций не случилось. Только пару раз прокалывали колеса.

Спортсмены побывали в двух тибетских монастырях. В одном из них даже остались на ночлег. Посетили уникальные мемориалы. Один из них "Армия Тарроки". Две тысячи лет назад китайский император решил обезопасить себя после смерти и приказал высечь из камня целую армию солдат. "Самый большой Будда в мире" не меньше поразил странников. Его высота 71 метр. Путешественники преодолели намеченный маршрут почти за месяц. Когда собрались домой, случайно встретили еще одного русского путешественника. Он вместе со своим другом уже второй год путешествуют автостопом по всему миру. Причем они стараются тратить не более одного доллара в день. Местные жители встречались иркутянам повсюду. Поэтому побыть наедине с природой не удалось. Китайцы встречали путников с радостью, но ничем не помогали. В конце декабря Алексей Лебедев, Владимир Белоус и Евгений Антонов планируют принять участие в гонке на снегоходах. Она пройдет на льду Иркутского водохранилища.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)